

Вектор любящей семьи



В рамках муниципального семейного клуба «Вектор любящей семьи» в муниципальном бюджетном учреждении Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Вектор» муниципального образования «Город Донецк» (МБУ ЦППМС «Вектор») был проведен круглый стол для родителей «Семейная гармония».

Цель мероприятия – развитие навыка конструктивного общения родителя с ребенком и содействие в создании эмоционально благоприятной атмосферы в семье. Во время мероприятия родители совершенствовали умение согласовывать свои действия с действиями своего ребенка, вместе с педагогами-психологами выполняли различные упражнения. В этот момент, как и в любой любящей семье, в клубе царил приятная непринужденная атмосфера общения. Все присутствующие делились своими положительными эмоциями, общались друг с другом, советовались.

Родители поблагодарили педагогов-психологов за возможность принимать участие в таких мероприятиях.

Н. И. Алтухова, И. О. Ряднова,
педагоги-психологи

Дарю тепло

6 сентября волонтеры отряда «Легион добра» гимназии № 12 в очередной раз приняли участие в акции «Дарю тепло», которая в этот раз была посвящена финансовой грамотности.

Финансовая грамотность очень важна для обучающихся, так как является основой для принятия разумных денежных решений в будущем.

Волонтеры рассказали подросткам и прохожим о финансовой грамотности, раздали им яркие листовки со списком мест, где они могут провести свое свободное время с удовольствием и пользой, а также пригласили ребят на мероприятия, которые пройдут в ближайшее время.

Н. А. Колычева, старшая вожатая



Письмо ГЕРОЮ моей страны

В рамках городской благотворительной акции «Жизнь дана на добрые дела» обучающиеся 6-х классов МБОУ СОШ № 20 в первую неделю нового учебного года приняли участие в марафоне добрых дел «Я вам дарю частичку своего тепла», организованном сотрудниками детской библиотеки-филиала имени Гайдара.

Ребята принесли для участников СВО вещи, продукты питания, постельное белье, одежду и средства личной гигиены, медикаменты, перевязочные и дезинфицирующие средства, питьевую воду.

5 сентября подростки приняли участие в Дне добрых дел в акции «Письмо ГЕРОЮ моей страны», в ходе которой шестиклассники написали письма участникам специальной военной операции. Ребята поблагодарили военнослужащих за их смелость, отвагу и мужество, пожелали здоровья, победы и скорого возвращения домой к своим семьям.



Надеемся, что эти добрые слова ребят и теплые пожелания смогут поддержать боевой дух наших солдат и придадут им сил.

Т. В. Кудинова, Л. Н. Нескоромная,
классные руководители

Неделя профилактики употребления психоактивных веществ

В целях формирования негативного отношения к вредным привычкам, а также сохранения здоровья подрастающего поколения с 1 по 8 сентября в ГКУСО РО Донецком центре помощи детям прошли мероприятия, посвященные профилактике употребления ПАВ.

Участие в психологическом ситуативном тренинге «Опасности, которые рядом» способствовало осознанию детьми манипулятивных и провокативных способов вовлечения молодежи в употребление ПАВ. Эксперимент «Запретная коробочка» наглядно показал, по каким причинам несовершеннолетние начинают употреблять ПАВ, после чего



ребята вывели альтернативные виды деятельности, которые могут остановить подростка от употребления ПАВ.

В рамках недели был показан короткометражный фильм «Сущность табакоу-

чения», наглядно демонстрирующий последствия употребления табака и его негативное воздействие на все органы человеческого организма. После просмотра состоялось обсуждение проблемной темы,

каждый участник смог высказать свое мнение о пагубной привычке.

Медицинский работник центра провела беседу «Не навреди себе: влияние ПАВ на неокрепший организм». Воспитанники осознали о непоправимом вреде табака, алкоголя и наркотиков на организм человека.

В ходе правового часа «Профилактика правонарушений и потребления ПАВ» ребята узнали не только об административной ответственности за употребление наркотических веществ, но и про уголовную ответственность за хранение и перевозку.

Закрепить полученные знания воспитанники смогли,

участвуя в викторине «Человек и его здоровье», тем самым вспомнили социальные навыки, необходимые для ведения здорового образа жизни.

Проведенная работа в рамках тематической недели дала положительные результаты в оздоровлении и формировании поведенческих навыков здорового образа жизни воспитанников. Работа, направленная на сохранение и укрепление здоровья всех участников воспитательно-образовательного процесса, ведется в течение всего года, педагоги реализуют задачи, направленные на формирование у детей осознанного отношения к своему здоровью.

Мы в ответе за тех, кого приручили!

Домашний питомец является источником тепла и ласки. Он оказывает огромное влияние на развитие ребенка, помогает ему познакомиться с окружающим миром, испытать первые переживания и радости, положительные эмоции. Животное в доме – не просто игрушка, но и воспитатель.

С незапамятных времен животные живут рядом с человеком в большом прекрасном доме, имя которому – Земля. Собаки и кошки дарят человеку верность, преданность, дружбу и любовь – ничем незаменимые чувства.



И сегодня нам хочется напомнить о том, что мы в ответе за тех, кого приручили. К сожалению, многие люди заводят домашних живот-

ных, не осознавая всей меры ответственности. Вдоволь наигравшись с пушистым зверем, они выбрасывают питомца на улицу.

Проблема бездомных животных актуальна очень давно и носит глобальный характер. Каждое выброшенное на улицу животное – это чье-то предательство. Надо помнить об этом и не давать в обиду тех, кто не может защититься сам.

Обучающиеся 1-11-х классов МБОУ СОШ № 20 г. Донецка присоединились к акции «Мы в ответе за тех, кого приручили!», которая призвана напомнить, что за животных, в том числе бездомных, всегда несут ответственность люди.

В ходе акции учащиеся

МБОУ СОШ № 20 г. Донецка совместно с советником директора по воспитанию О. А. Романенко и активистами «Движения Первых» собрали корм для животных и отвезли в приют.

Такие мероприятия играют важную роль в развитии эмпатии и ответственности у детей. Они позволяют маленьким гражданам осознать, что каждый из нас может внести свой вклад в решение социальных проблем, в том числе и проблемы бездомных животных.

О. А. Романенко, советник
директора по воспитанию